

中共山西能源学院委员会学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

(第7期)

中共山西能源学院委员会学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组

2023年5月20日

学院党委副书记、院长冯国瑞同志讲授专题党课

2023年5月18日下午，学院党委副书记、院长冯国瑞同志在综合楼八层中会议室以“‘学思用贯通，知信行统一’用习近平新时代中国特色社会主义思想引领山能再立新功”为题讲授专题党课。出席党课人员包括机关第二党支部的全体党员、矿业工程系教师党支部全体党员及本系部教研室主任以上干部、教授职称人员。省委主题教育第二十七巡回指导组副组长、长治学院党委副书记宋志燕同志和指导组成员梁虹、栗良进同志列席了本次专题党课。



冯国瑞院长从“深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神的重大意义”、“深刻理解习近平总书记关于能源革命的重要论述”、“自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂、指导工作”三方面展开讲解，解读了习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神的重大意义，给全体教职工以坚定信心、科学引领和强大力量。冯国瑞院长强调，要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，自觉维护党和国家事业发展的根本政治保证。坚强的领导核心和科学的理论指导，是党和人民事业取得胜利的根本保证。“两个确立”是党在新时代取得的重大政治成果，是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素。



冯国瑞院长结合我国能源发展取得的举世瞩目的成就，强调党中央的重视厚爱与山西省委的正确领导都为学院建设以煤炭、电力、新能源为主体的专业群，培养服务生产一线的高素质应用型人才带来了前所未有的机遇和契机，也为每一个人实现梦想提供了广阔的舞台，使大家对坚定不移走中国特色能源高质量发展道路的信心更加充足，决心更加坚定。



冯国瑞院长提出了改进工作的思路和举措，用以解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律六个方面我们自身存在的问题：

冯国瑞院长指出，要把牢思想“总开关”，不断强化新时代党的创新理论武装，增强我们每一位干事创业的积极性和内生动力，全方位增强干事创业的积极性和内生动力。二级单位要前引后推中间催，上效下仿整体推，顶天立地创新强，奖惩激励点穴准，左顾右盼抱团暖，立德强能全程追，笃学氛围营造成；个人要坐下来，学深刻，动起来，讲清楚，做进去，问出来，想全面，批深刻，改到位，呈出来。

冯国瑞院长强调，要提高人才培养质量，凸显应用型本科办学特色，一要加强专业和课程建设；二要大力推进教育教学改革；三要规范和改进实践教学；四要稳步推进应用型本科建设；五要提升生源质量和毕业生就业率；六要做好继续教育。要强化科技创新，提高服务能源革命和我省高质量发展的能力，一要强化科研体制机制改革；二要加强项目申报、建设和管理；三要推动省部级科研平台基地建设；四要培育论文、专利、专著等高水平成果；五要营造积极进取的科研氛围。

最后冯院长提出，要突出转变作风，切实加强能力作风建设，营造我校团结奋进、干事创业的良好工作氛围，激励和引导广大干部以更好的状态、更实的作风投身我院特色鲜明应用型本科院校的建设，努力为我院培养和造就一支忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。

（原稿来自：审计部）